



## Ένα μεγάλο ευχαριστώ από τον Πρέσβη της Αυστραλίας στην Ελλάδα για την Βασιλειάδα



**Ε**πίσημη επίσκεψη στον Οργανισμό της Βασιλειάδας πραγματοποίησε ο κ. Τζον Γκρίφιν, Πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα. Ο Πρέσβης συναντήθηκε με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Βασιλειάδας, π. Νικόλαο Σταυρόπουλο, το Διευθυντή Ανάπτυξης της Βασιλειάδας, κ. Γεώργιο Κορομβόκη και την κα Λόρα Φραζή, επικεφαλής του τμήματος οικονομικών υπηρεσιών του Οργανισμού, καθώς και τις κυρίες Κάθυ Σάμιος, Άννα Βλάχου και Μαρίνα Ελευθερίου του Συλλόγου «Hellenic Women of Sydney». Ο Πρέσβης ευχαρίστησε για δεύτερη φορά την Βασιλειάδα και τις Ελληνίδες Γυναίκες για τον μεγάλο έρανο που έγινε το 2016. Είχε προηγηθεί συνάντηση με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Βασιλειάδας, π. Νικόλαο Σταυρόπουλο στην Αθήνα όπου και εκεί ο κ. Γκρίφιν είχε ευχαριστήσει τον Οργανισμό για τον έρανο. Να σημειωθεί ότι ο έρανος ήταν ο μεγαλύτερος που έχει γίνει στην Αυστραλία

για τα θύματα της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα και τον σχεδιασμό και συντονισμό για την πραγματοποίηση του είχε αναλάβει η Βασιλειάδα. Ο κ. Γκρίφιν ξεναγήθηκε από τον π. Νικόλαο στις εγκαταστάσεις του Λακέμπα και έμεινε εντυπωσιασμένος από την ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρονται στους ηλικιωμένους ένοικους. Πριν την αποχώρησή του ο π. Μιλτιάδης Χρυσουγής δώρισε στον Πρέσβη πίνακα ζωγραφικής τον οποίο είχαν φτιάξει οι ένοικοι της Βασιλειάδας. Και ένα ερώτημα: Ο Πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα ευχαρίστησε δύο φορές του Έλληνες της Αυστραλίας για τον έρανο προς ενίσχυση των θυμάτων της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα. Οι εκπρόσωποι της Ελληνικής Πολιτείας στην Αυστραλία έκαναν άραγε το ίδιο;

## Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΑΘ. Γ. ΚΑΝΑΡΑΚΗ

### THE LEGACY OF THE GREEK LANGUAGE ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΕΡΑ

Μετά την επιτυχημένη παρουσίαση στο Σύνδνεϋ του αγγλόγλωσσου τόμου *The Legacy of the Greek Language*, την επιστημονική επιμέλεια του οποίου έχει ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Charles Sturt Δρ. Γιώργος Καναράκης, στις 20 Μαρτίου 2017 πραγματοποιήθηκε εξίσου επιτυχημένα η βιβλιοπαρουσίαση στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρας.

Μεταξύ άλλων, την εκδήλωση τίμησαν η Πρέσβης της Ελλάδος κα Αικατερίνη Ξαγοράρη με τον σύζυγό της κο Θάνο Φλώρο, ο Αναπληρωτής Αρχηγός Αποστολής της Υπάτης Αρμοστείας της Δημοκρατίας της Κύπρου κ. Βάκης Ζήσιμος συνοδευόμενος από το τοπικό μέλος της Αρμοστείας κ. Μιχάλη Βασιλιώτη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καμπέρας και Περιχώρων κ. Σταύρος Καλεντερίδης και ο Ιερατ. Προϊστάμενος του Αγίου Δημητρίου Queanbeyan π. Κωνσταντίνος Κωστάκος.

Τον συλλογικό αυτόν τόμο, στον οποίον συμπράττουν 35 διακεκριμένοι Έλληνες και ξένοι γλωσσολόγοι, φιλόλογοι και λεξικογράφοι, με 36 εμπειριστατωμένα μελετήματα για τις διαχρονικές επιδράσεις της Ελληνικής σε 30 άλλες γλώσσες της υπηλίου, παρουσίασαν με ενδιαφέρουσες ομιλίες και αποτιμήσεις αρχικά η Πρέσβης της Ελλάδος κα Ξαγοράρη, και ακολούθησαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Καλεντερίδης και ο αναγνωρισμένος μεταφραστής και διερμηνέας της Αγγλικής κ. Ιωάννης Αντωνίου. Την εκδήλωση έκλεισε ο Καθηγητής Καναράκης ευχαριστώντας ολόθυμα όλους τους παρευρισκόμενους και τους ομιλητές, επισημαίνοντας επίσης αφενός τις αδιάλειπτες άμεσες και έμμεσες διαγλωσσικές και διαπολιτισμικές προσφορές της Ελληνικής σε άλλες γλώσσες από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα και αφετέρου την ιστορική και πνευματική θέση της στην έκφραση των ανθρωπίνων διανοημάτων μέσα στην πολυεθνική και πολυπολιτισμική πραγματικότητα των καιρών μας. Ταυτόχρονα, ετόνισε πως το έργο αυτό υποστηρίζει τους σκοπούς των δραστηριοτήτων και των προγραμμάτων που προάγουν την εκμάθηση και ενθαρρύνουν την προώθηση της ελληνικής γλώσσας, όπως της εκστρατείας «Μιλάμε Ελληνικά τον Μάρτιο». Συντονίστρια της βιβλιοπαρουσίασης ήταν η κα Παναγιώτα Ελευθερίου, Πολιτισμική Σύμβουλος της Ελληνικής Λέσχης Καμπέρας, την οποίαν ευχαρίστησε ο κ. Καναράκης για την άψογη παρουσίαση. Ολοκληρώνοντας την εκδήλωση η Ελληνική Λέσχη προσέφερε ευγενώς αναψυκτικά στους παρευρισκόμενους συμπάροικους.



(Από αριστερά) κ. Στ. Καλεντερίδης, κ. Ιω. Αντωνίου, Καθ. Γ. Καναράκης, Πρέσβης Ελλάδος κα Αικ. Ξαγοράρη, κ. Θ. Φλώρος, Αναπλ. Αρχηγός Κυπριακής Υπάτης Αρμοστείας κ. Βάκης Ζήσιμος.



(Από αριστερά) κ. Ιω. Αντωνίου, Καθ. Γ. Καναράκης, κα Παναγιώτα Ελευθερίου